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2019. évi LXXX. térvény 11. § (2)
Versenyzdi kod: 60 40716 19 08 Jarmufényezo

Fontos tudnivalok

Kedves Versenyzd!

Az irasbeli feladatsorban a feladatok kozott néhany esetben kapcsolat lehet! Javasoljuk, hogy
elészor olvassa végig a feladatokat, a megoldast az On szamara egyszeriibb kérdések megva-
laszolasaval kezdje.

A feladatok megoldéasanal ligyeljen a kovetkezok betartasara:

1. A feladatok megoldasahoz az irdeszk6zon €s nem programozhaté szamoldgépen kiviil
semmilyen mas segédeszkozt (pl. tankonyv, feladatgyiijtemény stb.) nem hasznalhat!
2. A szédmitasok elvégzésénél tigyeljen a kovetkezokre:

a) Szamologépet hasznalhat, de minden mellékszamitasnal ki kell jeldlnie a kovetkezo-

ket:

e aszamitott adat vagy mutaté megnevezését,

e aszamitds modjat (a matematikai miivelet a rendelkezésre all6 adatokkal felirva),
e akapott eredményt mértékegységével egyiitt.

b) Amennyiben ezeket a kijeldléseket nem végzi el, a feladat még akkor sem fogadhato el
teljes mértékben, ha a megoldés egyébként helyes!

c) Kerekitési pontossig: az adott feladatoknél talalhaté. Altalanossigban részeredmé-
nyeknél legalabb négy tizedes jegy, végeredmény estén két tizedes jegy, a kerekités
szabalyai alapjan.

d) A szamitasokhoz sziikséges kiegészité adatokat (jarulékokat, adokulcsokat) a felada-
toknal megtalalja, ezekkel dolgozzon!

Ceruzaval irt dolgozat nem fogadhato el! (kivétel a szerkesztett rajzos feladatrész)

4. A szamitasos feladatoknal végzett javitas esetén pontosan jelenjen meg, hogy melyik meg-
oldast hagyta meg. Ellenkez6 esetben a feladat nem ér pontot!

Meg nem engedett segédeszkoz haszndlata a vizsgabol valo kizardst vonja maga utan!

6. A teszt jellegli feladatoknal javitani tilos!
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Ugyeljen arra, hogy attekinthetden és szép kiilalakkal dolgozzon!
Sikeres megoldast és j6 munkat kivinunk!
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2019. évi LXXX. térvény 11. § (2)
Versenyzdi kod: 60 40716 19 08 Jarmufényezo

1. Feladat 18 pont
Az ébran milyen folyamatnak az elve lathato €s irja le a folyamatot!
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Megoldas:

Az abran a desztillalas elve lathato. 6 pont
A desztillalas a parolgas elvén alapul. 6 pont
Az oldészeres anyagokat addig hevitik, amig az oldészer el nem tavozik. Az
oldoszergozt felfogjak és lehiitik. Igy kapjuk a tiszta, folyékony olddszert. 6 pont
2. Feladat 14 pont

Ismertesse a nyilt szorasos tisztitasi eljarast €s jeloljon meg egy alkalmazasi tertiletet!

Megoldés:

Nyilt szorasos tisztitas:
Folyékony tisztitoszert nagy nyomas alatt a megtisztitani kivant feliilet-
re szornak. 6 pont

A tisztitoszerek feloldjak a feliileten 1évé szennyez6dést, illetve emulge-
aljak azt, és a sugar mozgasi energiaja lesodorja és lemossa a szennyré-

szecskéket. 6 pont
Alkalmazési példa:

Az eljarast példaul automosokban hasznaljak. 2 pont
3. Feladat 10 pont

Ismertesse, hogy a szintézis milyen folyamat!

Megoldés:

A szintézis olyan folyamat, amely soran a molekuliak kémiai reakciok

utjan egybeépiilnek. 10 pont
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2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)

Versenyzdi kéd: / 60 / 4 0716 19 08 Jarmiifényezd

4. Feladat
A képen lathat6 szamokat parositsa a megfeleld kifejezésekkel!

Megoldas:

Tartogytrti -4
Levegékupak -1
Festékszur6 -5
Festéktl -2

Festék fuivoka -3

Minden helyes valasz 3 pont

5. Feladat
Ismertesse a szinelemz6 késziilék (spektrofotométer) mikddési elvét!

Megoldas:

— A spektrofotométer a fényezett feliiletet fénysugar segitségével tapo-
gatja le.

— Felméri a visszavert fény spektralis osszetételét, és a szinkédokat
tartalmazo adatbazis segitségével meghatarozza a szinarnyalatot.

6. Feladat
Ismertesse a képen lathato buborékok (apro, kozépen lyukas holyagok) ki-
alakulasanak okait és javitasat!

Megoldas:
Okok:

— Oldoészerek és a szaradas soran kialakulé levegézarvanyok okozzak
azokat.

— A tdl nagy rétegvastagsag és a nem megfelelé higito (tal gyors pa-
rolgas) alkalmazasa kovetkeztében alakulhatnak ki a levegézarva-
nyok.

15 pont

16 pont

6 pont

10 pont

20 pont

5 pont

5 pont
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2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
Versenyzdi kéd: 60 4 0716 19 08 Jarmiifényezd

— A tal rovid kiszellozési id6, a szaritas soran (infravoros sugarzassal
torténo szaritast is beleértve) tilsagosan felmelegedé objektum ese-
tén is keletkezhetnek leveg6zarvanyok. 5 pont
Javitas:
Csekély mértékii feliileti hibak esetén a fedélakk megcsiszolhaté és poli-
rozhaté. Nagyobb buborékok esetén mélyebb visszacsiszolas és uj fé-

nyezés sziikséges. 5 pont

7. Feladat 20 pont
Irja le, hogy az abran lathato szoraskép kialakulasanak mi az oka!

Megoldés:

Okai:

— az anyagjaratba levego keriil, 4 pont
— nincs elég anyag a tartalyban, 4 pont
— aflivoka atereszt, 4 pont
— az anyagallitotii csavarja ereszt, 4 pont
— a tartaly leveg6zteto nyilasa eltomodott 4 pont

Minden helyes véalasz 4 pont maximum 20 pont

8. Feladat 20 pont
A megfeleld valaszok beirdsaval egészitse ki a tablazatot!
Megoldas:
e
hémeérséklet edz6 higité
30 °C-tol lassan parolgd lassan vagy nagyon lassan parolgé
25°C normal lassan pdrolgd
20°C normal lassan parolgé
15°C gyorsan parolgdé normal vagy gyorsan parolgé

Helyes valaszonként 5 pont maximum 20 pont
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2019. évi LXXX. térvény 11. § (2)
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9. Feladat 19 pont
A megadott takardlemezbdl 30 db van, mindkét oldalat le kell festeni, hatdrozza meg

dm?-ben a teljes festendd feliiletet!
380 270

400
260

QY@
Megoldés:
Tertilet = téglalap teriilete + félkor teriilete - (haromszogl teriilete+haromszog? teriilete) 4 pont
2 f—

T — 400 x 900 + 450° x 7 380 >2<260 3 [900 (380 -2+270 )]x 400 4 pont
T =360000 + 317925 — 49400 — 50000 = 578525 [mm 2] 3 pont
578525 |mm? | = 57,8525 |dm? | 3 pont
Két oldal:

57,8525 x 2 = 115,705 dm? 3 pont
Teljes festendo feliiletet:

115,705 x 30 = 3471,15 dm? 2 pont
10. Feladat 16 pont

Egy jarmiifényez0 orabére: bruttd 2200 Ft/6ra. Egy honap folyaman 160 o6rat és 16 thlorat
teljesitett.

a) Mennyi a szakmunkas idobére?

b) Mennyi fizetést visz haza, ha a levonasok dsszege a brutt6 idobér 35%-a?

Megoldas:

162 szakmunkas idébére:

Idébér = munkaidé X 6rabér munkaido = teljesitett ora + tlora 4 pont
Munkaidd = 160 éra + 16 éra = 176 ora 3 pont
Id6bér = 176 ora - 2200 Ft/ora = 387200 Ft 4 pont
b)

Fizetés a levonasok utan:

Fizetés = idobér - idébér X levonas %-a 2 pont
Fizetés = 387200 Ft — (387200 Ft - 0,35) = 251680 Ft 3 pont
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Versenyzdi kod:

11. Feladat

/ 60/

2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
40716 19 08 Jarmiifényezd

32 pont

Szerkessze meg és méretezze be a képen lathaté munkadarabot M 2:1- es méretaranyban!
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Ertékelési szempontok:

A munkadarab szerkesztése
A munkadarab méretezése
M2:1 méretarany alkalmazasa

Az elkészitett rajzok pontos és esztétikus Kivitelezése

12 pont
10 pont
5 pont
5 pont
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